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BJIduuurk NO 28

Kak nmoaBmJIoCh 30JI0TO M I'Zie ero MO3KHO KYIIMTD

N3yuute rpaduk n onpepgenure:
@ B KakOM rofgy 6b1510 MakCuMasibHOE U MUHUMaJTIbHOE 3Ha4eHne LieHbl Ha 30J10TO;

e Ha CKOJbKO yBenuuunacsb ueHa 1 rpamma 3onora B 2025 rogy no cpasHeHuto ¢ 2020
rogowm;

@ B KakOM roay pocCT LUeHbl rpamMmma 3oJs10ota Obl/1 HAUMEHBLLNM?
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Mpaduk: oMHamMrka ctoumMocTu 1 rpamma 3onoTa B cheBpare, pyo.

OtgeT: a) 2025 1n 2017 rr.; ©6) Ha 5 556 pyd., nnn Ha 173,14 %: (8 765-3 209)/3 209*100;
B) B 2018 rogy — Ha 4,8 %.

YcTtaHoBUTE nocsiefoBaTeslbHOCTb AenctBun Muxauna, KOTOpbIA pewuns OTKPbITb
o6e3nnyeHHbln Mmetannndeckun cyet (OMC) B 6aHKke anst nony4eHns goxona B nac-
cuBHOU hopme.

o BbI60p KpeanTHOro yYpeXXaeHus, rae MOXHO OTKpbITb OMC.

9 YcTaHoBKa Ha TenedoH BaHKOBCKOro NMPUIOXeHUsT Ast MOMOMHEHMS cHeTa W yrnpas-
NEHNS M.

9 [Nokyrnka 1 npofgaxka MeTana, BbIbpaHHOrO B Ka4eCcTBe OObeKTa COEpErKEHNS.
o Bbi6op MeTanna ans oTkpbITUS cHeTa (30/10TO, cepebpo, NnaTtnHa, nannagun).
9 3ak/4eHVe OroBopa C KpeauUTHbIM yypexxaeHnem Ha oTkpbitie OMC.

6 13ydeHme ycnosuii OTKpbITUS 1 obcnyxnsaHust OMC B 6aHkax.

OTtBeT: 6, 1, 2, 4, 5, 3.
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B 06MEHHOM NMyHKTE MOXXHO COBEPLUNTb OAHY U3 ABYX Oornepaumii:
1) 32 2 3010Tble MOHETbI MOJNY4UTb 3 cepebpsiHbie U OOHY MEAHYIO;
2) 3a 5 cepebpsiHbIX MOHET NONY4YUTb 3 30/10Tbi€ U OOQHY MELHYIO.

Y Hukonas 6bum TonbKo cepebpsiHble MOHETbI. [1ocne HECKONbKUX NoceLeHnin obMeH-
HOro MyHKTa cepebpsiHbIX MOHET Y HEro CTajsio MeHbLUEe, 30/10TbIX HE NMOSBUIIOCH, 3aTO
nosisunocb 100 MegHbIX. Ha CKOMbKO YMEHBLLUMIOCh KONIMYECTBO CEepebpsiHbIX MOHET Y
Hukonan?

OTBeT: Ha 20 MOHET.

PelleHre: Ha KOHeYHbIV pesynbTaT He BMSET NOPsSAoK, B KOTOPOM Hukonar 6yaeT Bbl-
NonHATL onepauum. MycTe Hukonar caenan cHavana X onepauyin BTOporo Tuna, a 3atem
y onepauuin nepsoro Tvna. Toraa nveem:

3x-2y=0, KON-BO 30J10TbIX MOHET HE N3MEHWTOCb x=40

<=>
x+y=100, megHbIx ctano Ha 100 Gonblue y=60

Torga cepebpsiHbix MOHET cTano: 3y-5x=180-200= - 20, To ecTb Ha 20 MeHbLLE.

inn metogom nogdopa.

MmeeTcs 10 MeLlwKoB ¢ 60/bLLIMM KOIMYECTBOM MOHET B KaxKAoM. B 9 Melukax Bce MoHe-
Tbl HAacTOSALWNE, a B OQHOM — BCe (hanbLumBble. HacToswasa moHeTta Becut 10 rpammos, a
¢danbwmsaa — 9 rpammoBs. B pacnopsiXXeHUn eCTb 3NEKTPOHHbIE BECbl C TOYHOCTbLIO A0
rpamMmmMoB, HO BOCIMOJIb30BaTbCA MM MOXXHO BCEro oauvH pas. Kak onpenenutb MELLOK C
dhanbwmskamn?

Peluenre: n3 1-ro melwka 6epem 1 MoHeTy, U3 2-ro 2, U T. A....c 10-ro 10 moHeT. OAHVIM
B3BELLUMBAHNEM B3BELLVIBAEM BCE MOHETbI. ECnm Obl BCe MOHETbI OblIM HACTOSLLME (He
danbLuvBble), TO Becum 6bl (1+2+3+...+10) x 10=550 r. Ho Ha camom gene B 0OHOM MeLLI-
Ke Obinn dasblLUMBbIE MOHETLI, KOTOPbIE Nlerye Ha CTOMbKO MPaMMOB — HOMEP MELLKa C
dhanbLBbIMU MOHETaMKW. Hanpumep, nonydunnn 543 1. 550-543=7. (danbLUBble MOHETHI
B 7-M MeLLKe, OTKyga otompann 7 MOHET). Ha Kaxkgon MOHETE 1 Habpasocb MO OAHOMY
rpammy — BCEero 7 rpamMmosB.

Pebyc: nereHpga rnacut, 4to Ha Tepputopun Amepukin B 1799 rogy oH 6bin HalaeH Briep-
Bble. OQHaKO UCNONb30BaAJICA Kak NoAarnopka ois Asepu.
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B mynstdhunbme «Anéwwa MNMonosny n TyrapmH 3men» TNXOH OCTaBu KHA3IO HA XpaHeHne
3onoto Becom 1 000 Kr. A Korga npuwen 3abuparb, TO KHA3b OTAA1 TONbKO 5 Kr. Kakon
NPOLEHT 30J10Ta XOTeN OCTaBUTb cebe KHA3b 3a ycnyry XxpaHeHuss? besonacHoe nn me-
CTO BbI6pan TXoH ons coxpaHHOCTU 3onoTa?

OTtBeT: 99,5%.
Pewerune: 5 kr*100%/1 000 kr=0,5 %, 100 %-0,5 %=99,5 %



